

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, СЕПТЕМБАР 1995.
БРОЈ 51. ГОДИНА VI

ОТВОРЕНО ПИСМО КОМУНИСТИЧКОМ ДИКТАТОРУ СЛОБОДАНУ МИЛОШЕВИЋУ

Господине председниче,

Централна отаџбинска управа Српске Радикалне странке је на седници одржаној у суботу 16. септембра 1995. године одлучила да вам у име Странке упутим ово отворено писмо.

Зашто баш ја?

Било је предложено председнику Странке, др Војиславу Шешељу да Вам напише отворено писмо, али смо прихватили разлоге због којих он то не жели да учини. Наиме, др. Војислав Шешељ сматра да би, после свега што сте учинили Србији и српском народу, за њега било понижење да са

Вам комуницира на било који начин, па чак и на овај начин, путем отвореног писма.

Ни ја не разговарам са издајницима, али сам прихватио да Вам пишем.

То је велики изазов за мене и велики проблем, одакле да



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
ПОЗИВА НА

ПРОТЕСТНИ МИТИНГ

ПОВОДОМ АГРЕСИЈЕ ВЕЛИКИХ СИЛА
НА РЕПУБЛИКУ СРПСКУ И ПРЕДАЈЕ
РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ КРАЈИНЕ

ПОМОЗИМО БРАЋИ!

Четвртак, 21. септембар у 17 сати
испред Савезне скупштине

почнем писмо и коме да пишем. Слободану Милошевићу из периода до маја 1993. године или данашњем Слободану Милошевићу. Или обојици. Или можда треба да пишем вашој супрузи, пошто се ради о писму ономе ко влада Србијом.

Господине Милошевићу, на српску политичку сцену, као редак примерак комунисте који буди српска национална осећања, крочили сте 1987. године у Косову Пољу:

Нама, српским националистима, који смо већ друга генерација оних Срба који ишчекују српског патриоту на власти у Србији, учинило се да је дошло право време за Србију. Опраштали смо вам евидентне грешке које сте и тада чинили, слабости које сте испољавали у сукобима са комунистима из осталих југословенских република. Народ је имао повређа у Вас господине председниче, а **Ви сте глумили правог Србина. Глумили добро. И на Газиместану, и на Ушћу, испред зграде Савезне скупштине и на седницама Централног комитета,**

барем на оним деловима седница које је преносила телевизија.

Нисте умели да се снађете када се распадала Југославије. **Већ тада се испољавао код Вас недостатак одлучности да се иде од краја у спровођењу идеје која је обнародована.** Ми, вероватно погрешно, за распад Југославије кривимо многе људе. А за пораз војске генерале. И тиме грешимо душу. За све сте Ви криви господине председниче.

Словенија нам је прва ударила велики шамар. Побили су нашу децу и за то нису били кажњени. У чијим је рукама тада била команда Југословенском авијацијом?

Само у вашим господине председниче. Могли сте све да их похапсите, могли сте све да их растерате из Србије, могли сте шта год сте хтели, имали сте уз себе све Србе. А ви сте подигли два авиона да митраљирају ливаде по Словенији. Тада сте показали нашим непријатељима како треба против нас да се ратује. Да они нас треба да уништавају а да ћемо ми бити пажљиви према њима.

Ловачко удружење Словеније истерало је Југословенску народну армију из Словеније. Словенија је сада суверена, демократска, напредна земља, која је искористила вашу слабост. Сећате ли се како се војска повлачила из Словеније? У Београд су донели канцеларијске столове, бојлере, писаће машине, све су то приказивали на телевизији. А где је завршавало тешко наоружање? На железничким станицама широм Хрватске где се наоружавала територијална одбрана Хрватске.

Приказивали сте нам снимке шлепера који увозе наоружање и муницију у Хрватској за потребе Хрватске. Приказали сте нам филм у коме Шпегел открива шта ће Хрвати учинити са војском и са Србима. Зашто сте нам то приказивали

господине председниче? Да би у нама развили патриотски дух, пробудили национална осећања, солидарност са оним Србима који ће бити угрожени таквим понашањем хрватске власти. Успели сте у томе.

Тада смо Вам упутили отворено писмо и позвали Вас да се војска повлачи само до границе која иде линијом Карлобаг - Огулин - Карловац - Вировитица. До западне границе српске земље. До исте оне границе о којој сте и Ви говорили када сте рекли да ће сви Срби живети у једној држави. И да српске територије и српски живаљ нико не може да изнесе из Југославије. Али Ви сте војску повукли у Босну и Херцеговину и Србију. Нисте морали, а напустили сте Македонију. Из Македоније нас нико није терао. Македонија ни сада нема војску којом би саму себе могла да одбрани. Већ тада сте трговали српским територијама господине председниче.

Била је то велика комунистичка распродаја српских земаља.

Када се војска повукла у Босну и Херцеговину чули смо изјаве да одатле нема више повлачења. А онда је избио и босанскохерцеговачки пакао, рат у коме се не сагледава крај.

Рат на просторима бивше Југославије отпочео је зато што ви комунисти који сте били на власти нисте могли да се договорите хоћете ли и даље заједно или ће те да се раздвојите. Вама су предлагана неприхватљива решења. Ви сте имали једино најразумније. Ко хоће да иде, може. Не може да изведе Србе и не може да изнесе српске територије. Потпуно смо Вас подржали у томе. Не само ми, подржали су Вас Срби у Хрватској, Срби у Босни и Херцеговини, Срби у Србији и Срби у Црној Гори. Никада ни један Србин није имао толику подршку српског народа, искрену, потпуну. Без икаквих услова имали сте прилику господине председниче да

Оснивач и издавач:
др Војислав Шешељ
Генерални директор:
Александар Стефановић
Главни и одговорни уредник:
Синиша Аксентијевић
Заменик главног и одговорног уредника:
Петар Димовић
Редакција:
Рајко Горановић, Момир Марковић,
Мирослав Васиљевић, Наташа
Јовановић, Јадранка Шешељ,
Александар Вучић
Председник Издавачког савета:
др Ђорђе Николић
Секретар редакције:
Љиљана Мијоковић
Техничко уређење:
"Буре Софт"
Штампа ЕТИКЕТА д.д.
Драгачевска 63, 32000 Чачак
Редакција прима пошту на адресу:
"Велика Србија", Француска 31, 11000
Београд
Рукописи се не враћају;
Новине "Велика Србија" уписане су у
Регистар средстава јавног информисања
Министарства за информисање под бројем
1104. од 5. јуна 1995. године.
Министарство за информације Републике
Србије 19. августа 1991. године дало је
мишљење број 413-01-551/91-01 да се
"Велика Србија" сматра производом из
Тарифног броја 8. став 1. тачка 1. алинеја
10. за чији промет се плаћа основни порез
по стопи од 3%.
Карикатуре:
Синиша Аксентијевић

Вас српски народ сврста уз бесмртнике. Како смо погрешили што смо баш вама приутили такву прилику.

Ми, српски радикали смо сведоци како сте српски народ тада увукли у рат. Србе у Хрватској, Србе у Босни и Херцеговини наоружавали сте и припремали их за одбрану од напада који ће на њих извршити Хрвати и муслимани. И када је рат избио у Хрватској нападом на Борово Село, видели се да се Југословенска народна армија не сналази. Да не зна шта треба да ради. И видели се да Срби имају вашу потпуну подршку. Мобилисали сте грађане Србије и грађане Црне Горе, упутили их на фронтове, а онда је почело расуло. Нису ти официри били неспособни. Они у само веома способно извршавали задатак који су њихови претпостављени добијали од Вас. Ратовати као да Србија не ратује. Припретити прстом, стати на линијама које нацрта председник Србије, дати нашим непријатељима све оно што председник Србије сматра да треба да се да.

Прво је рат престао у Републици Српској Крајини, односно у бившој Хрватској. Сећате ли се шта сте све учинили да Крајина прихвати Венсов план? И Крајина га је прихватила. Од јануара 1992. године тамо није било правога рата. Све док 1993. године нису почели хрватски упади на територију Крајине. Да вас подсетим; Масленички мост, Миљевачки плато, Читлук, Почитељ, Дивосело, Динара. А Савезна Република Југославија гарант мира по Венсовом плану и гарант да ће Република Српска Крајина бити заштићена од таквих напада. Видело се какав сте Ви гарант. Млака саопштња. Упозорења. Осуде. Позивање међународне заједнице да нешто учини. Шта то да учини међународна заједница? Да заштити оне које Ви као председник њихове матице Србије не желите да заштитите.

Онда смо доживели трагедију када сте предали западну Славонију па за њом и читаву Книнску Крајину.

Одавно смо очекивали хрватски напад на Републику Српску Крајину. Сви извештаји Уједињених Нација су говорили о томе да Хрватска гомила трупе. Онда сте нам заказали Републичку скупштину. **Месец дана смо ми указивали на трагичне последице вашег владања Србијом.** А ваши посланици величали су учинак Владе Србије и ваш лични. И побољшање услова живота, побољшање производње, светске резултате које Србија има. А онда је направљена пауза у седници од 15-так дана за време које је Хрватска извршила агресију. Да ли сте знали за агресију господине председниче Србије? Ја кажем да сте знали. **Лично сам сведок ваше исповести, у вашем кабинету, када сте рекли да ћете западну Славонију дати за Посавину. Посавину је Војска Републике Српске давно ослободила а Ви остадохте при томе да западну Славонију треба дати.** Чини ми се да сте тада говорили да ћете за западну Славонију узети од Туђмана и део обале од Превлаке до Молуната. Ако сте то све договорили господине председниче зашто не кажете српском народу? Зашто је оволико људи погинуло?

Ако сте још нешто договорили за размену, за предају за продају, за издају зашто то не објавите на овој проклетој издајничкој Радио телевизији Србије. Тако да знамо. Да нам не гине народ узалуд, да нам деца у збеговима не гину под митраљеским рафалима из авиона.

Како другачије да тумачим изричиту забрану да се ракетама гађа Загреб? Забрану да се у исто време када су Хрвати бомбардовали Окучане, Пакрац, Јасеновац, српску светињу, нападну Задар, Карловац, Осиек, Загреб. Сва она места

на којима је Хрватска угрожена. Како другачије да тумачим Вашу забрану да се ракете типа Луна не испаљују на Загреб? Ви знате ко командује тим ракетама. Паравојна формација "Црвене беретке" која је послата из МУП-а Србије на Петрову Гору.

Српски народ у историји памти Вука Бранковића као највећег издајника. О Вуку Бранковићу изузев народних песама нема поузданих доказа да је био издајник, и ако је био он није био главнокомандујући у Косовској битци. Ви сте господине Милошевићу највећи издајник у историји српског народа. Ви сте главнокомандујући свих српских војски, ваши генерали воде све српске војске. Све што нам се дешава, дешава се под вашом командом и осмишљено је у вашој глави. Или у глави ваше суп-руге, свеједно. Ни једна од њих није исправна.

Република Српска јуначки је изнела овај рат. Када више нико није могао да их победи покушали сте то Ви господине председниче. Затварањем границе на Дрини. Ускраћивањем помоћи народу Републике Српске зато што вам се не свиђа руководство Републике Српске. Републици Српској нисте дозволили да победи у овом рату, али јој не дозвољавате ни да оно што је до сада постигла ратом претвори у политичко решење, да постане суверена држава, са правом да се уједини са Републиком Српском Крајином, са правом да се присаједини Савезној Републици Југославији.

Када сте схватили да Републику Српску не можете да победите сами, позвали сте у помоћ муслимане, Хрвате, Ватикан и НАТО пакт. Недељама се већ бомбардују цивилни и војини циљеви у Републици Српској средствима која до сада нису коришћена нигде осим на полигонима за испробавање забрањених оружја.

Ваш циљ је злочиначки; сломити отпор Републике Српске и изазвати егзодус из градова чију сте предају већ договорили. Где ћете те људе председниче? На Дедиње? **У злочиначком покушају да докажете исправност своје издајничке политике спремни сте да уништите једну државу и један народ.**

Масовно самоубиство?

Господине председниче код Вас је јако изражен самоубилачки нагон. Знам да вам је у генима, и да сте Ви обичан грађанин Србије то би код мене изазвало сажаљење. Нисте Ви криви. Криви су ваши преци, зашто су као такви уопште имали децу. Али Ви сте председник Србије и понашате се као да сте председник свих Срба. Има ли примера у светским државама где је неко са таквом ананезом изабран за председника државе, да се уопште кандидовао за председника државе. Има ли примера да неко у чији се разум не можете поуздати, чије поступке не можете предвидети, држи прст на обарачу којим се читави народ уводи у рат или колективно самоубиство?

Нема. Србија је и по томе изузетак.

Колико је цинизма уложено у вашу изјаву којом се осуђује хрватски напад на Републику Српску Крајину и бомбардовање Загреб а које је извршила Република Српска Крајина. Ко Вас је наговорио да издате такво саопштење? Јесу ли то били Американци, Французи или Енглези? Да ли се сећате шта су учинили са немачким градовима када су их засули теписима бомби? Да ли се сећате, да ли сте чули колико је градова у Србији бомбардовано за време Другог светског рата? Јесте ли чули да су Американци на Хирошиму и Нагасаки бацили атомске бомбе? Зашто су то учинили господине председниче? Како налазите оправдање да осудите Србе који покушавају да спасу

голе животе? Хрвате је требало одвратити од напада на Србе. Како? Тако што ће им се послати једна ракета упозоренја. Ракета која прави кратер пречника 100 метара. И онда Ви да изјавите, господине председниче, уколико не обуставе напад на Јасеновац за сат времена стићи ће друга ракета. Шта мислите да ли би Туђман могао пред својим народом да оправда офанзиву на Републику Српску Крајину? Не би господине председниче.

Али, Ви само гледате колико сте успеха у преговорима са кметовима из западноевропских земаља постигли. Ви гледате колико вам је санкција скинуто. Да ли знате колико вам је санкција скинуто? Ни мало. Одиграли су спортисти две три утакмице, и то је све. Оног часа када сте се понизили и прихватили уцену светске заједнице отворили сте Пандорину кутију.

Да ли знате шта ће им бити последњи услов за скидање санкција? Не знате. Ви можете да се брукате на том отоману на коме примате чиновнике петог ранга из министарстава иностраних послова западно европских земаља, али ја не желим да ме Ви више брукате. Ви више нисте председник Србије. Ви нисте онај за кога сам гласао 1992. године. Ви сте Србији непознат човек. Једна ситна душа без председничке визије. **Учинили сте много више зла Србији него Милан Панић. А њега смо најурили, господине Милошевићу. И Вас ћемо. Што пре то боље.** Свима сте нам на чело ударили жиг издајника. Обрукали нас пред целим светом. Слагали сте све преговараче који су са вама долазили у контакте. По целом свету се шири глас да су Срби лажови само зато што људи имају са вама искуства. Зато што сте обећавали једно а радили друго. Нама треба председник који ће говорити оно што мисли а радити оно што говори. Не треба нам ни уплашен, ни лудо храбар. **Треба нам разуман председник.**

Онај који зна шта хоће. Онај у кога ће Срби имати поверење. Као што су имали поверење у Вас. Треба нам председник, српски радикал, који ће чувати свој народ и којим ће се народ поносити. Не треба нам психопата, параноик, самоубица, комуниста, издајник. Такав ни у банама републикама не постаје председник. Ово је Србија господине Милошевићу.

Ово је српски народ, онај што није дао да вас Запад мења, када су уведене санкције. Али Ви сте све то заборавили. Ваше је памћење кратко. **Ви само предуго владате Србијом и уз Вас читав буљук криминалаца, допова, ратних профитера, шверцера, паравојних, паранолицијских формација, улицица, полтрона, жбирова, људског шљама.** У шта сте то хтели да претворите Србију Слободане Милошевићу?

У земљу безнађа? У земљу очајника? У земљу издајника? Дезертера? Да ли ће вам поћи за руком?

Не сме да вам пође за руком. Не сме због свежих хумки расутих широм српских земаља, не сме због рањеника који су дали своје наде и будућност за слободу, не сме због згаришта и рушевина у које сте претворили српске градове, не сме због српске сирочади која, ако успе да побегне у Србију, иде од врата до врата и моли за кору хлеба.

Ви сте велико зло и странотело у српском организму. А странотело се одбацује. Ваша смрт биће огромно олакшање за српски народ.

И ако нисте пажљиво читали ово писмо да вам поновим још једном: Ви сте највећи издајник у историји српског народа.

Проклети били!

Заменик председника Српске радикалне странке Томислав Николић

ВЕ

НОВИНЕ
БЕСПЛА

С
Р

Ратна
сломи,
Дани
већ, ср
Разулар
ничене



Дијал